

《阿凡达》今日重映

本报综合消息 詹姆斯·卡梅隆执导的《阿凡达》正式定档，宣布今天在中国重映，有3D、IMAX 3D版，根据相关信息显示，影片的映期为3月12日至4月26日。《阿凡达》的重映也将直接影响全球票房榜冠亚军的排名。

该片曾稳坐多年全球票房榜冠军宝座，直到2019年《复

仇者联盟4：终局之战》上映超过了它，目前两部影片全球票房差距仅七百多万美元，只要《阿凡达》在中国重映后能再收获约5000万元人民币票房，就能超过《复仇者联盟4：终局之战》27.978亿美元的成绩，回归全球影史票房榜冠军宝座。

(陆乙尔)



《了不起的老爸》海报

《了不起的老爸》定档4月9日

王砚辉张宥浩诠释暖心父子情

本报综合消息 周青元执导的电影《了不起的老爸》宣布定档4月9日全国公映。片方发布定档预告与海报。预告中，实力派演员王砚辉搭档新生代人气演员张宥浩，扮演一对单亲家庭父子，两人因对未来的选择不同而矛盾重重。

《了不起的老爸》通过对“命运”持不同态度的一对单亲家庭父子，讲述了一个用爱向阳而生的故事：一个患有先天疾病却怀有“马拉

松梦”的少年肖尔东，一个固执逼迫儿子预习“盲人生活”的出租车司机父亲肖大明，互不理解的父子俩，却在一场马拉松比赛中“互换身份”，并肩站在了起跑线上……

周青元表示，故事起源于真人真事，而在电影的创作过程中，导演通过对肖大明、肖尔东这对普通父子日常生活的塑造，将父子亲情的细节进行了细腻的刻画，从而令故事在励志的基础上，多了温情暖心的情感表达。

(马泽望)

《学区房》拍竣
“虎妈”赵薇
再战学区房

本报综合消息 教育题材电视剧《学区房》近日杀青，剧中，赵薇、秦昊饰演一对80后夫妇，为了孩子“折腾”学区房。据悉，这也是赵薇自《虎妈猫爸》之后，时隔6年后再次接拍电视剧，而且同样是教育题材剧集。

该剧讲述了80后年轻夫妇叶逸凡(秦昊饰)、何嘉如(赵薇饰)结婚7年，儿子即将“幼升小”，叶逸凡考察了全市所有第一梯队的小学，选择了市实验学校这所重点小学，开始了购买该校学区房的一系列折腾的故事。和6年前的《虎妈猫爸》一样，《学区房》也是一部教育题材剧。

多年前，在《虎妈猫爸》中，赵薇饰演了一个颇为强势的母亲，而佟大为则饰演了一名比较弱势的父亲。而这次的《学区房》却反过来了，剧中赵薇将一反常态饰演一个传统的中国妇女，家里的一切大事，是由父亲做主的。这次秦昊将饰演为了孩子愿意付出一切的虎爸。

(梁燕芬)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

奖金最高翻100倍

燕草如碧丝，体彩即开来上新。在初春之际，体彩财富类主题即开票“翻倍赢家”携好运来袭，现已陆续在全国体彩实体店上市。

翻倍赢家 视觉锦上添花

“翻倍赢家”系列即开票共有3款面值，每款面值分别有不同的颜色，5元面值的青莲紫高贵、神秘，寓意着紫气东来，仿佛幸福即将临门；10元面值的激光蓝时尚、深邃，令人感觉财富尽在其中，只待有心人来探索；20元的石榴红激情、热烈，给人一种鸿运当头、好事连连的感觉。寓意财源滚滚的水波纹使票面

更加立体，视觉冲击力极强，令人爱不释手。

票面主元素分别是“20X”“50X”“100X”，与3款面值各自游戏奖金的最高翻倍数相呼应，数字加乘号的视觉呈现让人瞬间就有奖金“翻倍”的感觉，而3D立体式设计，则让人产生好运和财富呼之欲出的联想。除此之外，通吃区背后的金黄色“X”充分调动起了每个人的好奇心，令人浮想联翩，看见就有刮开它的冲动。

翻倍赢家 好运锦上添花

三款面值的“翻倍赢家”即开票头奖设置丰厚，中奖机会多。

玩“翻倍赢家”为生活锦上添花

找翻倍符号+通吃的玩法简单易理解，让新购彩者易于上手，而中奖金额有翻倍的机会，又让新老购彩者感觉刺激、好玩。

5元面值的“翻倍赢家”共有8次中奖机会，最高奖金20万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数；如果在通吃区出现赢标志“赢”，即中得刮开区内所示的10个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的“翻倍赢家”共有10次中奖机会，最高奖金50万元。具体游戏规则为：刮开覆

盖膜，如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数；如果在通吃区出现赢标志“赢”，即中得刮开区内所示的10个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

20元面值的“翻倍赢家”共有20次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”“100倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数；如果在通吃区出现赢标志“赢”，即中得刮开区内所示的20个金额之和。中奖奖金兼中兼得。玩“翻倍赢家”生活锦上添

花从2元的“太空寻宝”到10元的“绿翡翠”再到20元的“点石成金”“20倍现金”……体彩财富类主题即开票一直深受购彩者的喜爱。

此次“翻倍赢家”系列主题票除了常规刮开区，还设置了可以赢取票面显示奖金之和的“通吃区”，给人一种通吃全部财富的畅快淋漓的游戏感受，为购彩者带来强烈的惊喜。在这万物复苏的初春，不管是财富赢家、爱情赢家、健康赢家、名誉赢家，体彩都祝愿您成为各方面的“翻倍赢家”。还在等什么？赶紧前往身边的体彩店，刮“翻倍赢家”，让它为您的生活锦上添花！ 晓琳

超级大乐透1500万元赠票

买6+3、8+3、10+3中奖就赠票

买10+3不中奖也赠票

公益体彩 乐善人生

山东体彩网 www.sdticai.com

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金，助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业



山东体彩微信



山东体彩抖音号

详见山东体彩网活动公告
本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心